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A gyakorlati hely bemutatása:  
 
 
A gyakorlati helyünk az akkori szállásunktól kb. 2-3 km-re volt. Mivel gyalog nem tudtuk 
megtenni ezt a távot, mert végig négysávos utak vezettek, úgynevezett gyorsforgalmi utak, így 
csak busszal tudtunk elmenni dolgozni. Reggelente kisétáltunk a buszmegállóba, ami 2 percre 
volt a szállásunktól. Felszálltunk a TD13-as buszra és az a busz egyenesen elvitt minket a 
munkahelyre. Úgy gondolom, hogy ez az áruház nemrégiben nyithatott, mert újszerűnek tűnik 
a felépítése és a berendezése. Ahogy bemegyünk az üzletbe jobbról található egy kávézó, 
büféző rész és onnan lehet bejutni az boltba. Többrészes az üzlet. Az első emeleten találhatóak 
a zöldségek, gyümölcsök, mindenféle húsok, péktermékek, fagyasztott termékek, tejtermékek 
és a biotermékek. Ebből a részből megy le egy mozgólépcső, ami a -1. szint volt. Ezen a szinten 
voltak a játékok, különféle csokik, borok, üdítők, energiaitalok, chipsek, tészták, mindenféle 
szószok, olajok, kávék, teák, cukorkák, nasik, testápolási dolgok, háztartásik cikkek, 
állateledelek, sokféle dolog található meg ott. A raktár az üzlethez képest eléggé kicsi. 2 raktár 
van a -1. szinten meg a -2. szinten. A -2. szinten voltak a zsugorba csomagolt vizek, üdítők. Itt 
láttuk, hogyan veszik át az árukat. A -1. szinten pedig minden más ott került raktározásra. A 
szupermarket raktárelrendezése eléggé zavaros.  Az ott dolgozó emberek, kollegák 
segítőkészek, néha picit furák voltak.  
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1. hét 
A végzett munka leírása, az elsajátított új ismeretek bemutatása: 
 

1. nap  
November 9. (szombat) 
 
Indulás: 1:30  
Az egyik diák szülei felvittek minket a budapesti repülőtérre, nagyon fáradtak voltunk a 
koránkelés miatt, emiatt szinte mindenki végig aludta az utat. Kb. 3:30 körül értünk oda a 
reptérre. Leadtuk a bőröndöket, majd utána körbe néztünk a repülőtéren és olyan 6 óra tájékában 
becsekkoltunk, kinyitották a kapukat és vártuk, hogy felszállhassunk. A repülő 6:55-kor indult. 
Várt ránk egy 2 óra 20 perces repülőút.  
 

 
 
9:15-kor pontban leszállt a gépünk a Málta Luqa repülőtéren.  
 

 
Összeszedtük a cuccainkat és mentünk megkeresni a transzferünket. Mario a sofőrünk kedvesen 
fogadott minket. A busz felszállása előtt kaptunk egy borítékot, amiben volt egy kártya, az a 
kártya volt a szállás bejárati kulcsa és volt benne még egy boríték és egy szerződés, ami az volt, 
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hogy fejenként fizetni kellett 100€-t depozitként, ha esetleg valami kár történne az ottlétünk 
alatt azt ebből a pénzből vonják le. Természetesen, ha nem történik semmi baj, akkor utolsó 
napon visszakapjuk ezt az összeget. Ezek után elmentünk a szálláshoz, elfoglaltuk a szobákat, 
kipakoltunk, majd utána elmentünk körbe nézni a környéken. Mivel nagyon éhes volt mindenki 
elmentünk keresni egy kajáldát, a közelben volt egy KFC oda ültünk be. Étkezés után 
visszaindultunk, de út közben eleredt az eső. Jól megázott mindenki, csurom vizes volt 
mindenünk. Gyorsan hazaértünk, lefürödtünk. Mivel a többiek még ételt akartak vásárolni, 
ezért ők elmentek a közeli Lidl-be, de mivel nekem, Vivinek meg Nikinek nem volt kedvünk 
elmenni oda, meg mindegyikünknek vizes volt a haja, ezért nem mentünk a többiekkel. Azalatt 
az idő alatt, míg a többiek a boltban voltak kizártuk magunkat az apartmanból, mivel csak Niki 
hozott ki kártyát pont az övé nem működött. A mienk meg bent volt a lakásban. Szerencsére 
nem volt hideg így kint megvártuk a többieket. Este elnéztünk egy kisebb Pub-ba, ami a 
szállástól volt 20 méterre.  
 

2. nap 
November 10. (vasárnap) 
Felkelés után mindenki regenerálódott és közösen elindultunk bevásárolni a Lidl-be. 
Út közben egy kikötő mellett haladtunk el és láttunk néhány épületet. Itt fotózkodtunk egy 
kicsit.                                                                         

 
 
 



2019-1-HU01-KA102-060782 

 
 

 
 
Nagyon meleg volt, olyan 20°C lehetett.  
Visszaértünk a szállásra, lepakoltunk utána egy kicsit pihentünk. Délután 16:30 körül 
elmentünk Vallettába körbe nézni, de mire már odaértünk kezdett besötétedni. De nem baj így 
is szép volt.  Megnéztük a tengerpartot is.  
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Visszabuszoztunk olyan este 8-9 óra fele. 
 

 
 

3. nap  
November 11. (hétfő) 
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Reggel 9-kor keltünk fel, reggeliztünk, készülődtünk. 11:00-ra volt időpontunk egy meetingre 
az Easy Jobs-nál. Ez a szövetkezet Hamrunban volt, mivel nem volt olyan messze 
elgyalogoltunk odáig, kb. 20 percet vett igénybe. A megbeszélésen Rita elmondta egy 
prezetációban összefoglalva, hogy mik a szabályok a szálláson, mit kell bizonyos esetekben 
csinálni és azt is elmondta hol fogunk dolgozni. A megbeszélés után elmentünk bevásárolni a 
vacsorához. Ezek után visszabuszoztunk a szállásra, pihentünk, sorozatot néztünk, utána pedig 
megfőztük a vacsorát közösen.  
 

 
Vacsora után ugyanúgy sorozatot néztünk.  

4. nap  
November 12. (kedd) 
 
Reggel 7:00-kor felkeltünk, reggeliztünk és 7:50-kor elindultunk az Easy Jobs-hoz, Hamrunba. 
Mikor odaértünk egyből beszálltunk egy kisbuszba és mindenkit elvittek ahhoz a 
munkahelyhez, ahol dolgozni fog. Először minket lányokat vittek el a munkahelyre, a Greens 
Supermarketbe, ahol 15 perc várakozás után mondták, hogy technikai okok miatt ma nem 
tudtunk dolgozni. Ezután elbuszoztunk a fiúk munkahelyére a Meli Motors-hoz, ahol a fiúk 
egyből munkába is álltak. Minket meg elvittek Vallettába, ahol megvásároltuk a heti 
bérletünket.  
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Vallettából meg visszabuszoztunk. Pihentünk, majd 14:00-kor visszamentünk a Greens 
Supermarketbe körbe nézni meg kávézni.  
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Ezután elmentünk véletlenül Sliemába, mert rossz buszra szálltunk, de nem volt baj mert 
nagyon szép hely. Csak ne esett volna az eső. Este 8-9 körül értünk vissza a szállásra. 
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5. nap  
November 13. (szerda) 
 
Reggel felkeltünk 8 óra körül, majd utána a 8:33-as busszal elmentünk dolgozni. A 
munkahelyen most a kozmetikai részre voltam beosztva, ahol az árukat kellett feltöltenem, 
igazítgatnom. A nő aki mondta, miket kell csinálnunk egy kicsikét lekezelően viselkedett 
velünk. Munka után visszaértünk a szállásra, de olyan fáradtak voltunk, hogy csak pihentünk 
meg beszélgettünk.  
 

6. nap 
November 14. (csütörtök) 
 
Reggel ugyanúgy elmentünk dolgozni. Az üdítő részlegre osztottak be minket Vivivel. Shara 
volt az aki kiadta nekünk a feladatokat. Nagyon jó fej volt Shara.  
 

 
 
Este elmentünk bevásárolni a hétre egy közeli kisboltba, majd filmet néztünk és pihentünk. 
 

7. nap 
November 15. (péntek) 
Reggel elmentünk dolgozni 9 órára. Mindenkit máshoz osztottak be. Engem először a müzli 
részhez raktak, ahol csak „facingelnem” kellett. A facing magyarra fordítva azt jelenti, hogy 
előrébb húzni a terméket, igazítani. Miután azzal a sorral végeztem és nem találtam sehol a 
feladatot adó személyt, ezért úgy döntöttem, hogy bemegyek mindegyik sorba és facingelek 
tovább. Utána összetalálkoztam Nikivel és megkért, hogy segítsek neki. A feladata az volt, hogy 
egy eszköz segítségével le kellett olvasnia a vonalkódokat és ha nem azt az árat írja ki az eszköz, 
ami ki van írva a polcra, akkor új árcímkét kellett kinyomtatnia.  



2019-1-HU01-KA102-060782 

Este pedig kártyázgattunk, megbeszéltük, hogy mi történt aznap. 
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2. hét 
 

8. nap 
November 16. (szombat) 
 
Felkelés után úgy döntöttünk, hogy elnézünk egy tengerpartra mert nagyon jó idő volt. 
Buggiba-ra esett a választásunk. A szállásunktól busszal kb. 1 óra volt odajutni. Egész délután 
ott voltunk, jól éreztük magunkat. Fürdés után beültünk egy Mc’Donald-ba enni. Este körül 
értünk vissza, majd beszélgettünk.  

 
 

 
 
 
Természetesen fotózkodtunk is a tengerpartnál.. 
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Ez a kép indulás előtt készült a buszmegállóban. 
 
 



2019-1-HU01-KA102-060782 

9. nap  
November 17. (vasárnap) 
 
Felkeltünk, reggeliztünk, beszélgettünk, majd utána közösen bevásároltunk a következő hétre. 
Késő délután visszaértünk a szállásra pihentünk és estefele meglátogattuk Saint Julian’s-t ott 
bementünk egy vízipipabárba. Hazafele meg mivel nem volt már buszjárat, találtunk egy taxit 
ami 2€-ért fejenként visszavitt minket a szállásra.  
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10. nap  

November 18. (hétfő) 
 
Reggel amikor felkeltem nagyon görcsösen fájt a fejem, ezért aznap nem mentem be dolgozni. 
Munkaidő megkezdése előtt 1 órával szóltam a kapcsolattartónak, Katy-nak emailben, mivel 
csak ott tudtam elérni őket, mert nem vették fel a telefont, amikor hívtam őket. Ezek után 
aludtam egyet és amikor jobban éreztem magam takarítgattam itt-ott a lakásban.  
A többieket 1 órával hamarabb hazaengedték így, amikor hazajöttek, akkor csináltunk közösen 
rizottót.  
 

11. nap  
November 19. (kedd) 
Reggel felkelés után már jobban voltam és elindultunk a munkába. Azt a munkát kellett 
csinálnunk mint előző nap. Mivel én nem voltam előtte nap így segítettem Fanninak feltölteni 
az üdítőket a raktárból. Amikor visszaértünk Vivivel meg Fannival estefele elmentünk egy 
közeli ázsiai étterembe vacsorázni, ahol sushit ettünk.  
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12. nap 
November 20. (szerda)  
 
A munkában egész nap „facingeltem” a müzliknél, édességeknél, chipseknél. Amikor 
hazaértünk pihentünk, beszélgettünk és este újból elmentünk a lányokkal sushizni, mert nagyon 
finom volt előző nap.  
 

 
 
 

13. nap  
November 21. (csütörtök) 
 
Felkeltünk reggel 7-kor, elindultunk a munkába. Ben a supervisor párba rakott minket Fannival, 
így közösen csináltuk a juice-kat egész nap. Olyan gyorsan dolgoztunk, hogy munka végén Ben 
meg is dicsért minket. Amikor visszaértünk a szállásra mostunk, főztünk és pihentünk.  
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14. nap 
November 22. (péntek)  
 
Sabrinának segítettem a kozmetikumok és testápolási részlegnél. Kipakoltam a 
folyékonyszappanokat, szappanokat, tusfürdőket, samponokat, rendezgettem a polcokat. 
Munka után visszaértünk a szállásra és vacsorára rendeltünk fejenként 1 pizzát. 
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3. hét 
 

15. nap 
November 23. (szombat) 
 
Délben felkeltünk, kajáltunk, majd megbeszéltük, hogy aznap mit csináljunk. Hosszas 
beszélgetés után úgy döntöttünk, hogy elmegyünk Birkirkarába körülnézni. Kb. délután 4 óra 
tájékán sikerült elindulnunk, de mire odaértünk besötétedett, de nem is baj mert kivilágítva 
sokkal szebb volt. Beültünk egy közeli pizzázóba, rendeltünk 1-1 pizzát és utána indultunk 
vissza. Este a közeli Pub-ba elmentünk karaokézni. 
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16. nap  

November 24. (vasárnap) 
 
Reggel 10-kor felkeltünk, reggeliztünk. Reggeli közben megbeszéltük az aznapi programot. 
Vallettára esett a választás, de csak mi 4-en lányok mentünk el kávézni. Hazafele egy kicsit 
megáztunk.. Visszaérkezés után elmentünk Hamrunba bevásárolni a Sparba. Odafele is 
eláztunk és visszafele is.  
A szálláson közösen főztünk egyet és ezzel zártuk le a mai napot. 
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Hamrun-i bevásárlóközpontban. 
 
 

17. nap  
November 25. (hetfő) 
 
Reggel felkeltünk, reggeliztünk és elindultunk dolgozni. Fannival ugyanúgy a soft drink-ket 
töltöttük fel. Mivel mi megint hamarabb végeztünk kb. 1 órával, Ben azt mondta, hogy menjünk 
segíteni Nikinek. Munka vége után „hazafele” eláztunk.  
Az estét filmezéssel zártuk.  



2019-1-HU01-KA102-060782 

 
 

18. nap  
November 26. (kedd) 
 
Ugyanazt csináltuk, mint tegnap. Az üdítőknél voltunk Fannival. Feltöltöttük, amik nem voltak 
vagy ki voltak fosztva. Délután Sabrinának segítettünk facingelni.  
Este főztünk egy jó kis vacsorát a csajokkal, majd leültünk megnézni egy filmet. 
 

19. nap  
November 27. (szerda) 
 
Reggeli után elindultunk dolgozni. Az aznapi munkánk a gyorsfagyasztott termékeknél volt. 
Bepakoltuk a termékeket a hűtőkbe. Közben délelőtt úgy 10 óra tájékán Bennel tartottunk egy 
kávészünetet.  
Munka után pihentünk egy kicsit, beszélgettünk és főztünk. 
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20. nap  
November 28. (csütörtök)  
 
A munkahelyen újra visszakerültünk az üdítős részleghez. Feltöltöttük a különféle kólákat, 
ízesített vizeket, vizeket, üdítőket. Ebédszünetben kipróbáltuk az ottani kávézó kínálatait. 
Délután a munkahelyen ugyanazt csináltuk mint délelőtt.  
Sok új embert ismertünk meg, különböző nemzetiségűeket.  
Munka után pihentünk, majd estefele elmentünk sushizni és evés után körbe néztünk Msida 
kikötője körül.  
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21. nap 

November 29. (péntek) 
 
Aznap 3-an lányok a testápolási részre voltunk beosztva, mivel Sabrinának rengeteg munkája 
volt és jól jött neki a segítség. Nagyon sok árut kellett kipakolni, én a szappanokat meg a 
tusfürdőket pakoltam ki. Munka végéhez közeledve már csak a törölközőket hajtogattuk és 
raktuk ki a polcokra.  
Este megnéztünk egy filmet utána hallgattunk egy kis zenét és közben beszélgettünk meg 
kártyáztunk. 
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4. hét 
 
 

22. nap  
November 30. (szombat) 
 
A mai napon, délután elmentünk Vallettába szuveníreket vásárolni. Mivel Black Week volt 
minden nagyon jó áron volt. Amikor sétálunk Valletta nagy utcáján összetalálkoztunk egy 
magyar csapattal, akik éppen egy kézi meccsre mentek, csak átutazóban voltak Máltán.  
Mi még utána körbe néztünk a városban.  
Amikor visszaértünk a szállásra kipakoltunk, beszélgettünk. Éhesek nem voltunk mert 
Vallettában beültünk a Mc’Donald-ba enni.  
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23. nap  
December 1. (vasárnap) 
 
Felkelés után úgy döntöttünk, hogy még utoljára elmegyünk Bugibba-ba fürödni a tengerbe, 
mert igaz, hogy borús volt az idő nem volt nagyon hideg, sőt jó idő volt. Délután 2 körül 
indultunk el busszal. Amikor odaértünk beültünk a Mekibe kajálni, jól laktunk és utána 
mentünk fürödni. A víz egy kicsit hűvös volt, de nem volt olyan vészes, mert ahogy egyre 
jobban mentünk bele melegebb volt a víz hőmérséklete.  
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Este amikor visszaértünk a szállásra annyira fáradtak voltunk, hogy egyből zuhanyoztunk, 
ettünk és mentünk aludni. 
 
 

24. nap  
December 2. (hetfő) 
 
A mai napon nem volt a supervisorunk, Ben, ezért Redmeer, az egyik menedzser osztotta ki 
nekünk a feladatokat különböző helyekre. Én a tészták, konzervek, olajok, szószok részlegén 
voltam, ahol jóformán csak facingelnem kellett meg néhány árut kipakolni. 
Estefele elmentünk sétálni, meg néhány dologért elmentünk a boltba, beszélgettünk és mentünk 
is aludni.  
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25. nap  
December 3. (kedd) 
 
Ezen a napon újra az üdítők részlegén voltunk. Nagyon sokat járkáltunk le a raktárba. Az ottani 
raktárról tudni kell, hogy nem nagyon átlátható, zsúfolt és rendszertelen, így nehéz volt bármit 
is megtalálni. Szerencsére az üdítők mindig a -2. emeleten volt, ahova könnyű volt lejutni. 
Hiszen a -1. raktárba csak úgy lehet lejutni, ha először lemegyünk a -2. raktárba és onnan 
felliftezünk a -1. raktárra.  
Munka után elmentünk Vallettába vásárolni, mi 4-en lányok. Megvettük azokat a dolgokat, 
amikre múltkor nem volt idő. Miután ezek megvoltak visszamentünk a szállásra, zenét 
hallgattunk, főztünk és beszélgettünk. 
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26. nap  
December 4. (szerda) 
 
Ezen a napon tudtuk meg, hogy csütörtökön lesz az utolsó munkanapunk. Én a mai napon 
Bennek segítettem a különféle karácsonyi csokikat kipakolni, átpakolni, rendezgetni. Munka 
közben sokat beszélgettem Bennel és így egy kicsit jobban megismertem őt. Nagyon sokat 
nevettünk.  
Munka után kicsit hosszabb útvonalon mentünk vissza a szállásra Sliemán keresztül mentünk 
haza, nagyon szép város! Mivel nem volt jó idő délután így nem nagyon mentünk semerre. A 
lányokkal főztünk egyet és beszélgettünk. 
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27. nap  
December 5. (csütörtök) 
 
Az utolsó munkanapunkon Nikivel voltam beosztva, mivel délután 1-ig dolgoztunk csak, ezért 
nem nagyon tudtak olyan munkát adni, úgyhogy Ben azt mondta, hogy amit tudunk az üdítőknél 
azt töltsük fel majd utána csak facingeljünk. Délben elmentünk ebédelni. Ebéd után 
megkerestük Bent és megköszöntük neki mindent meg azt, hogy ilyen jó fej mentorunk volt és 
átadtuk neki az ajándékainkat. Ő is megköszönte a segítségünket. Én házi mézet adtam neki. 
Nagyon örült a méznek! Ezek után mi elmentünk az Easy Jobs-hoz elkérni a papírjainkat és ezt 
követően visszamentünk a Greens Supermarketbe Bennel aláíratni a papírjainkat.  
Este vacsoráztunk utána meg körbe néztünk Msidában.  
 
 

28. nap  
December 6. (péntek) 
 
Reggel felkeltünk, elkészülődtünk, majd a 13:25-ös busszal elmentünk Hamrunba az Easy Jobs-
hoz a záró meeting-re. Ott megbeszéltük kinek milyen tapasztalatai voltak, hogy éreztük 
magunkat, milyen városokat sikerült megnéznünk meg, hogy milyen volt a munkahely. Ezek 
után kaptunk egy elismerő oklevél szerű lapot és a depozitjainkat is visszakaptuk.  
Megköszöntünk mindent és elmentünk egy közeli plázába körülnézni, kávézni és enni.  
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Hamrun után átmentünk Vallettába a tengerpartot megnézni mert nagyon jó idő volt, így hát 
úgy gondoltuk, hogy elmegyünk oda. Gyönyörű volt és megnyugtató.  
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A tengerpart 
 

 
Valletta naplementében 
 
Körül néztünk még Valletta utcáin, vásárolgattunk. Sötétedésben értünk vissza a szállásra. 
Mivel ételt már nem akartunk vásárolni, mert tudtuk, hogy másnap megyünk haza ezért 
rendeltünk fejenként 1 pizzát. Evés után beszélgettük még egy kicsit és mindenki ment 
bepakolni.  
 
 

29. nap  
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December 7. (szombat) 
 
Reggel mindenki 5:30 körül kelt fel, mivel úgy volt, hogy a transzferünk 6:30-ra jön értünk. De 
valami oknál fogva Mario a sofőr 40 perces késéssel jött értünk. Szerencsére így is időben 
kiértünk a reptérre. Becsekkoltunk, leadtuk a bőröndöket és még volt egy kis időnk szusszanni 
egyet.  
 

 
Máltai reptér  
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Vártuk, hogy felszállhassunk a repülőre. 
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Valahol Olaszország felett 
 
 
A repülőnk egy kicsit késett, így mi is kb. 30 perccel később szálltunk fel. Mikor leszálltunk a 
repülőről nagyon rossz volt a 20°C-ból a 1°C-ba hazajönni.  
Szaki apukájáék már vártak minket a reptér parkolójában és elindultunk hazafele, út közben 
megálltunk Kecskeméten a Mekiben, de ott már csak egy Cappuchinot-t ittam. Én kb. 16:30 
körül értem haza, anya főzött nekem sok finomságot, utána pedig meséltem nekik mi volt 
velünk 1 hónapig.  
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Összefoglalás: 
 
 
Összefoglalásképp, azt mondanám, hogy eléggé tartalmas volt ezt az 1 hónap. Személy szerint 
én már alapból is önálló voltam és gondoskodtam magamról, de itt még jobban fejlődtem ebben 
is. Rengeteg tapasztalatot szereztünk az élettel kapcsolatban.  
Szakmai tapasztalatot / tudást nem nagyon sikerült szerezni, mert logisztikáról nem is nagyon 
hallottam a munkahelyemen, egész hónapban csak árukat töltöttünk fel szinte.  
Málta városai nagyon szépek, érdekesek. Nem volt nagyon időnk minden nevezetességet, 
minden várost megnézni, de ha tehetném visszamennék ezeket megtekinteni.   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


